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How much of the syllabus was covered including online and offline classes?

How well did the teachers prepare for the classes?

How well were the teachers able to communicate?

The teacher’s approach to teaching can best be described as

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Was your performance in assignments discussed with you?

The institute takes active interest in promoting intemship, student exchange, field

visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facrlltates you in cognitive,
social and emotional growth.

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

17. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work

20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning

experience in your institution.

SEIGTEEGIREY. =6

#Co-or or, IQAC Lo, ih€lpal
PBasaveshwar Arts College i V.VS. Basavesfiwar Arts College
—_ BAGALKOT, -+ - BAGALKOT.






(’ - ry
; ;"‘\

2nd |
31|semester  |U15JQ21A0176 7010 84% isfactorily | Always effective | Very good | Usually fair| Occasionally Sometimes _|Very well Strongly agrEvery time Usually  |Everyfme R D |
32|Second sem [U15JQ21A0168 7010 84% [Thoroughly | Always effective  |Excellent |Always fair |Everytime |Regularly |Signifi Strongly agr¢Every time Every time  |Occasi FulA\?
BA2nd B
| 33|semester  |U15JQ21A0159|70t0 84% | Thoroughly Just sati ily |Very good |Usually unf¢Every time | Someti Signi Strongly agr¢Rarely ~ |Everytime  |Never Reasonably [
3412 U15JQ21A0126(70t0 84%  |Th hi Just satisfactorily | Very good |Usually unfzEvery time i Significantly |Strongly agréUsually Everytime |Everytme |Partially “-| b |
BA12nd 3
| 35| U15JQ21A0202/85t0 100% [Thoroughly | Sometimes effective |Excellent |Usually fair|Every time |Regularly Verywell  |Agree |Everytime  |Usually Usually  Reasonably
2nd
36 semester  |U15JQ21A0020 8510 100 % | Thoroughly | Always effective Excellent |Always fair |Every time |Regularly
37 ~ 2|U15jQ21A0083 7010 84% |Pool | Always effective 0od | Usually fair|Occasi {
38  2{U15JQ21A0072 Ps 10100 % |Satisfactorily |Always effective | Always fair [Usually  |Regulat
39|Rachappa |U15J021A0028|85t0 100 % [Thoroughly Always effective Always fair [Every time |Regularly
2nd
U15JQ21A0040(8510 100 % | Thoroughly | Always effective | Excellent |Always fair |Every tine |Regularly
412 U15JQ021A0044 5510 69% | Satisfactorily  |Sometimes effective |Good Usually fair|Usually i
42 2|U15JQ21A0075(85 t0 100 % | Thorough! |Always effective  |Very good |Always fair [Usually  |Often
43|BA2sem  |U15J021A0121|701084%  |Satisfactorily |Generally ineffective |Fair  |Unfair Usually  |Someli Oqaﬂ#ully
2nd o s
44/Semester  |U15JQ21A0167 8510 100 % _|Satisfactorily | Sometimes effective |Very good Always fair |Usual Often Verywell |A Usi Ust Fuly |
4528em  |U15JQ21A0067 |30 to 54% i ily | Sometimes effective | Very good Sometimes Usuall Regula Very well a ually Every time  |Ust Reasonably |
| 462sem  |U15JQ21A010670t0 ily | Sometimes effective |Very good |Always fair [Every time |Sometimes _|Signifi A Occasionally/Som¢Every time | Every fme onably |
47|12 sem U15JQ21A0116|70 to 84% ghly  |Justsafisfactorily  [Good  |Usually unf¢Usuall Sometimes | Significantly |Strongly agr¢Occasionally/Som¢Every time |Usual Reasonably
48/2 sem U15JQ21A0123|7010 84% |Sati ily  Sometimes effective |Very good Always fair |Every time |Regularly  |Significantly |Agree Occasionally/SomeEvery time  |Us! Full
_@g{m 2nd sem |U15JQ21A0027 |85 t0 100 % i ily |Always effecti Very good |Unfair Everytime |Regularly |Verywell  |Strongly agr¢Every time ~ |Everytime |Usi Full |
50/2nd U15JQ21A0073 |70 to 84 Satisfactorily Aiwayseffecta_ Very good |Sometimes  Every time i Very well Strongly a time Everytime  |Usl Reasonably
| 51] ~ 2/U15JQ21A0008{70 to 84 Satisfactorily | Always effective r\Ijﬂ/‘@od Sometimes|Usually  |Regularly [Significantly [Neutral |Usually Usually Every fme |Reasonably
| 52, ~ 2{U15J021A0007 |70 to 84 isfactorily | Sometimes effective [Good |Usually fair|Occasi i Moderately |Neutral _|OccasionallyiSomé Occasionallyi$ OccasimallPartially |
53|Fourth A2077931 8510 100 % isfactorily imes effective |Good | Always fair |Occasionally y Marginally  |Neutral  |Usually Everytime [Never  Patially |
BA-2ND
54/SEM U15JQ21A0154 (8510 100 %  [Satisfactorily |Always effective Excellent |Always fair |[Every time |Regularly  |Very well Agree Usual ~ |Usuall Us Reasonably |
55/BA2ND U15JQ21A0145|70 to 84% T ghly  |S s effective [Very good |Always fair |Every time |Often Significantly |Strongly agr¢Every time _ |Everytime  |Every fme |Fully
2nd
56 er  |U15JQ21A0140(7010 84% | Satisfactorily _|Always effective Excellent |Always fair (Usually  [Regularly  |[Verywell  |Agree Every time _ |Usually Usually  |Fully
2 nd
57|semester  |U15JQ21A0076|70t0 84% | Sati ily |Always effective  |Very good Strongly agr¢Every time Everytime |Everyfime |Ful
| 58(2 semester |U15JQ21A0077|70 to 84% i ily [Always effective |Very good |Alw Strongly agreEvery time | Every ti E) ully
| 59|12 sem U15JQ21A0095/85t0 100 % T ays effective  |Good Agree Usual Every i U ul
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institution 16. The institute/  [17. The institute/ 19. Efforts are
makes effort |teachers use teachers use made by the
toengage  [student centric student centric institute/ 20. What
studentsin  |methods, suchas |methods, such as teachers to percentage
the experiential experiential inculcate soft |of teachers
14. Teachers |monitoring, |learning, learning, skills, life skills |use ICT
are able to reviewand  |participative participative 18. Teachers |and tools such
identify your  |continuous  |learning and learning and encourage  |employability  |as LCD
weaknesses  |quality problem solving problem solving  |you to skills tomake  [projector,  |21. Give three observation /
and help you |improvement |methodologies for  |methodologies for |participate in  |you ready for | Multimedia, |suggestions to improve the
to overcome |of the enhancing learning |enhancing learning |extracurricular |the world of etc. while  |overall teaching — learning
them. teaching experiences. experiences. activities. work. teaching.  |experience in your institution.
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% |Well teacher also invited
Never Agree Very little Moderate Strongly agree |Very little Below 29% |Some times institute boaring
Usually _ [Neutral Moderate Toagreat extent  [Strongly agree |Moderate Below 29% |No
Teaching for English medium
Occasionally/So Agree Moderate To a great extent  |Strongly agree |Some what 30-49% |students could have been better.
Occasionally/So Disagree Some what Moderate Disagree Toagreatextent30-49% [Good
Every time Agree Toagreatextent |Toagreatextent |Agree To a great extentAbove 90% |No
: No suggestions.. Let this
Every time Strongly agreeTo a great extent  |To a great extent  |Strongly agree |To a great extent50 -69% |teaching ,learning be constant
Rarely Neutral Some what Moderate Agree Some what 50-69%  |Nice
*They don't teach in english for
English medium students.
5 *Their is a partiality between
Never Neutral Some what Some what Agree Moderate 30-49% [students.
Rarely Agree Moderate Toagreat extent | Strongly disagr{Some what Above 90% |not bad
Occasionally/So Neutral Some what Moderate Agree Moderate 30-49%  |Conduct the cultural programs
Rarely Neutral  |Very little Very little Agree Moderate Below 29% |No comments
Usually Agree Some what Moderate Agree To a great extent30 -49%  |Nothing
Usually Strongly agree|Moderate Some what Neutral Moderate Below 29% |Activities
Usually Strongly agree/Moderate " |Toagreatextent |Neutral Moderate Above 90% |Good tiching over all
Occasionally/SoNeutral Some what Some what Neutral Some what 30-49% B
Usually Agree Toagreatextent |Toagreatextent |Agree To a great extent Below 29% [No
Usually Agree Moderate To a great extent  |Agree Moderate |70-89%  |Super
Every time Strongly agree|To a great extent  |To a great extent  |Strongly agree |To a great extent50 -69%  |Good
Everytime  |Neutral Toagreatextent |Verylitle Agree Moderate 70-89%  |Good bl
All sirs are well teching
: ; 4 , good techers el
Every time Strongl ot ) [Toagreatextent  Strongly agree [To a great extentAbove 90% |good
Co-ordinator, ol " {
e
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8. The >
7. The teaching and <
institute mentoring 12.The  [13.The ' "L
takes active |process in B\ N )
1. How much . interestin  |your illustrate  |identify your"}..
of the i instituti 9. The 11. Your the strengths |
syllabus was internship,  [facilitates institution  (inform you about |mentor does |concepts |and
covered student you in provi a ary |through g
including 2. How well did iti multiple follow-up examples |you with
online and  |the teachers  |3. How well were field visit social and  |opportunitie |course outcomes |with an and providing
UUCMS No/ |offline | prepare for the |the teachers able to pp ti i s to learn ions |right level of
RCUB Reg No. |classes? classes? i for students. |growth. and grow. task toyou. |. challenges.
4|A2077889 70 to 84% ghly Sometimes effective Often Very well Agree Usuall Reasonably
4|A2077925 85t0100% |[Th hly  [Very poor Rarely Moderately |Disagree Every time R
6|A1968555 70 to 84% isfactori imes effective Rarel Very well  |Strongly agr¢ I don't have a Reasonably |
A2077825 7010 84% isf Always effective Iﬂ@ﬁ'ylaﬂy Significantly |Strongly agr¢ Reasonably
A2077894 55 o 69% isfactorily  [Just satisf: Marginally  |Agree Usually Jsmy
6 A2077815 18510100 %  [Won't teach at ZAlways effective Every time [Sometimes |Significantly a
7 6/A1968532 8510100 % |Satisfactorily |Always effective ularl Significantly a
8 A1968424 55 o 69% Thoroughly Generally i Rarely Very well Neutral
A2077940 55 to 69% Satisfactorily | Just satisfactoril Agree
A1968558 70 t0 84% Satisfactorily |Generally ineffective |Strong
A2077841 70 to 84 Poorly Just satisfactorily
A1958546 70 to 84 i i Just i Oc Moderately
6|A1968462 |70 10 84% i Always effective y Moderately
A2077875 85 to 100 % i S effective Usually Very well Usually
A1968535 8510 100 % | Indifferently ly ineffective |Excellent Often Moderately |Agree * ‘E Usually Occasionally Partiall
4/A2077943 551069%  |Poorly Just satisfactorily . Often ~|Moderately | Neutral lly/Somé Usuall “|Occasionally Partiall
|A2077902 8510100 % |Thoroughly  |Always effective Never Very well Agree Every ime  |Every time |Fully
_|A2077803 8510 100 % | Satisfactorily imes effective Regularly  |Moderately |Neutral Occasionally/SomeRar Usuall Reasonably
4|A2077897 85 to 100 % ly  |Aways effective Regularly | Very well Strongly agr¢Es Every time _|Every time |Reasonably
6th sem A1968422 70 to 84% isf: i effective { Moderatel Agree Occasionally/Some Usually Usuall Partially
A2077847 8510 100 % | Thoroughly Always effective Regularly ignil ly |Strongly agr Every time  |Every time |Fully
semester  [U15JQ21A0141|70t0 84%  |Thoroughly  |Always effective _|Significantly |Strongly agre Usually Usually  |Re
A2077812 551069%  |Poorly Generally i Never Marginally  |Disagree | don't have a |Never Slightly
U15JQ21A0001 |70 to 84% Satisfactorily | Just satisfz i Moderately |Agree Usually Usually Reasonably
U15JQ21A0043|70t0 84%  Thoroughly  |Sometimes effective Never Very well Agree Every time Reasonably |
U15JQ21A0216 [85t0 100 % | Thoroughly | Always effective F\‘egularly ificantly | Strongly agi Every time Full
2/U15JQ21A0003 |70 to 84% Indifferently  |Generally ineffective S i Very well Neutral Every time I
2|U15J021A0013 |70 to 84% Indifferently |G lly i i s | Very well ree |Usually Rarely Reasonably
2/U15JQ21A0046 |85 to 100 % | Thoroughly Always effective Regularly  |Signific Strongly agr{Every time Everytime |Everytime [Fully |
2|U15JQ21A0165 Never Not at all

70 to 84% i § Just satisfactorily
Co-ordinator, IQAC
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Usually Agree Toagreatextent |Toagreatextent |Agree Toagreatextent70-89%  |Nothing
Occasionally/So Strongly agree To a great extent  |To a great extent | Agree Moderate ~ [70-89%  |Nothing
Occasionally/Sq Strongly agree Very litle To agreatextent | Neutral Moderate 70-89%  |Good
Everytime  |Agree Very little Very litle Agree Verylittle ~ |70-89%  |Good
Rarely Agree Moderate Some what Agree Somewhat  |Above 90% [Yess

Every time Strongly agreeTo a great extent  [To a greatextent |Strongly agree | To a great extent Above 90% Very good ©

Never Agree Very little Moderate . |Agree Very little 70-89% |No

Every time Strongly agree To a great extent | To a great extent  |Strongly agree [Moderate Above 90% | Very good

Every time Strongly agree To agreatextent  |To agreatextent |Strongly agree |To a great extentAbove 90% |Very good ¥®

Everytime  |Strongly agree To agreatextent |Toagreatextent |Strongly agree |To a great extentAbove 90% |Nothing

Everytime  |Agree Moderate Moderate Strongly agree |Moderate ~ |70-89%  |Good =
Everytime  |Strongly agreeTo agreatextent  {To a greatextent |Strongly agree |To a great extentAbove 90% |Verygood
Improve teaching and
communication between teacher
Everytime  [Strongly agree; Very little Somewhat  |Neutral Very littie Below 29% |and student >
1)Making strong communication
with students .
2) Explains is must be in native
; language.
Usually Agree Some what Some what Agree Some what 50 -69%
Usually Agree Moderate To agreat extent | Strongly agree |Some what 70-89%  |Good
Usually Strongly agree{Moderate Moderate Agree Moderate Above 90% |Quality of teaching has to be impr]
Rarely Neutral Toagreatextent {Some what Agree Some what 50-69% |l don't know any suggestions
Every time Agree Moderate Moderate Strongly agree |Moderate 70-89%  |Quality of teaching has to be imp!
Every time Agree Moderate To a great extent - |Strongly agree [Moderate 70-89%  |Quality of teaching has to b improf ,
Usually Strongly agree To a great extent | Moderate Agreé To a great extent70-89% |All good 5
Usually Agree Moderate Moderate ~ |Agree Moderate Below 29% |Overall good
Occasionally/SoNeutral Some what Some what Neutral Some what 70-89%  |Overall good

celebrate cultural events.
Made some strict and effective

rules.
We want more sports events in
our college.

Occasionally/So Neutral Very little Very little Agree  °  |Some what 50 -69%

Every time Neutral Toagreatextent  |Very little Strongly agree |To a great exten{Above 90% |Good

Every time Strongly agree To a great extent  [To a greatextent  [Strongly agree |To a great extent 70 -89% |Good

Everytime  |Strongly agree Moderate Moderate ~ |Agree Toagreatexten{70-89% |Excited

Every time Strongly agree To a great extent | To a great extent | Strongly agree | To a great extenfAbove 90% |Good
Every time Strongly agree To a great extent  |Moderate |Strongly agree [Moderate 70-89%  |Good
Every time Strongly agje pwha Some what Neutral Some what 50-69% |Gox
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[Never Neutral Verylitle — [Some what Neutral [Somewhat  [50-69% |Good
Usually Agree Some what Moderate _ |Agree |Moderate 50-69% |G
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate ~ |50-69%  |Good =
Usually Strongly agree{To agreatextent  [Toagreatextent |Strongly agree | To a great extent 70 - 89% | Very good —
Occasionally/So Strongly agreeModerate Toagreatextent [Strongly agree [To a great extent50 - 69% | Very nice
Everytime  |Agree Moderate Moderate Agree  [Moderate 70-89% |Yes
Usually Agree Moderate Moderate Agree  |Moderate Above 90% |Good
Usually Agree |Some what Toagreatextent |Agree |Moderate 70-89% ' Additional information teaching ug
Every time Neutral Some what Toagreatextent [Neutral  |Moderate 70-89% |Yes
Usually Strongly agree; Some what Moderate Neutral Somewhat  [70-89% |Good
Everytime  |Agree Very little Verylite ~ [Neutral Moderate 70-89% D
Everytime  |Strongly agree Toagreatextent  |Toagreatextent |Strongly agree |To a great extent50-69% | Good
Everytime  |Strongly agree{To agreatextent |Toagreatextent |Strongly agree Toa great extent/Above 90% |Improve in teaching all subjects
Usually Agree Moderate Moderate Agree Not at all |Above 90% |...
Everytime  [Strongly agree|Toa greatextent | Toa greatextent |Strongly agree |Toa great extentAbove 90% |All are good
Usually Agree Some what Some what Agree Somewhat  |50-69%  |Wery will
Occasionally/SoDisagree  [Toa greatextent | Very litlle Agree  |Verylittle 50-69% |Hh .
Usually Disagree  [Some what Some what Agree Somewhat  [70-89% |Good thoughts
Never Agree . |Verylitle ~ [Toagreatexient Neutral Somewhat  |50-69% |lt very good
Usually Neutral Moderate (Somewhat  [Neutral Moderate 70-89% |Yes
Occasionally/So Neutral Moderate ~ |Toagreatextent |Agree |Moderate 70-89%  |Teaching is very good
Everytime  [Neutral Toagreatextent [Moderate Strongly agree |Moderate Above 90% |[NO
Everytime  |Agree Toagreatextent [Toagreatextent |Agree Toa great extent50 - 69%  |Yes
Usually Agree Toagreatextent |Somewhat |Strongly agree To a great extentAbove 90% |Good
Occasionally/SoDisagree  |Some what Verylile | Neutral Very little 50-69% |No
= Additional information
Usually Agree Moderate ~ |Toagreatextent |Strongly agree |Moderate 70-89% |compefitive exams tell us
Everytime  Strongly agree|To a greatextent  |Moderate Strongly agree |Very little 70-89% |meac
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% [No
Usually Disagree |Some what Very little Agree Not at all 70-89% |Good »
Itis very great learning
experience in our Basaveshwar
Everytime | Strongly agree[To a great extent  |To a great extent  |Strongly agree |To a great exlenJAbove 90% |Arts College
Everytime  |Agree Moderate Toagreatextent |Agree Moderate ~ [70-89%  |No
Everytime  |Agree Moderate Toagreatextent |Agree |Moderate 70-89%  |No = g
Usually Neutral |Some what Moderate Agree |Moderate 70-89%  |Well classes and good teachers
Usually Agree |Moderate {Moderate Strongly agree [Moderate 50-69% |noneed
Everytime  |Strongly agreelModerale  |Toagreatextent [Strongly agree [Moderate 170-89%  |Good
Usually Strongly agree; To a great extent | Moderate Agree |To a great extent Above 90% |Very good
Everytime ' Strongly agreeiTo a greatextent  [Toagreatextent |Agree Moderate 70-89%  |Great
Alla techers classli lost ten
minutes subject releted current

Everytime  |Strongly agree Toagreatextent | Toagreatextent |Strongly agree |Moderate Below 29% |affairs fisscuss

Usually Agree Moderate Toagreatextent |Agree Moderate 30- .49% Very good o
Every time Strongly af n&enﬁ Toagreatextent |Agree To.a great extent Above 90%.
Co-ordmator, IQAC : ipal
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60 "~ 21U15JQ21A0069 8510 100 % [Satistactorlly |Always effective | Excellent |Aways fair [Every time |Regularly _|Signiicantly _[Strongly agréUsually Usually Every time |Fully
61|4 semester |A2077930  |70t084% |Safisfactorily |Very poor communica Fair Usually fair [Rarely  [Sometimes [Verywell  [Neutral  |Occasi jonally/SRarely  Slightly |
62|2nd se U15J021A0147 [551069% |Salisfactorly |Just safisfactorily  |Good  |Usually fair[Usually  |Often Verywell  |Agree Usually Usually Usually  |Reasonabl
63 4|A2077861 301054% |Satisfactorily |Just satisfactorily  |Excellent |Usually fair [Every time |Reguiarly  [Verywell  |Agree Usually Usually Usually |Slightly
64/BA 2nd sem |U15JQ21A0024 [7010 84%  |Thoroughly  |Always effective | Very good |Always fair |Every time |Regularly | Signifi Strongly agréEvery time Everytime |Everytime |Fully |
654 sem BA. |A2077859 8510100 % |Satisfactorily |Always effective  |Very good imes | OccasionallyRegularly | Significantly |Strongly dis Occasionally/S ionally/S Occasionally Reasonably
66{2ndsem  |U15JQ21A0112(70t084%  [Poorly Always effective  |Good  |Aways fair |Usually ~ Rarely  Moderately |Agree |Usually Usually Usually  |Fully
67|4th semester|A2077839 8510100 % [Safisfactorily |Always effective  |Very good [Usually fair|Usually  Regularly  Verywell  |Agree  |Usually « Everytime |Usually  |Fully
68{4th sem BA |A2077840 701084%  |Poorly Sometimes effective |Very good |Always fair |Every time |Regularly  |Significantly |Neutral  |Usually Everyime |Every ime |Reasonab!
69/2nd sem  [U15JQ21A0010{70t0 84% |Poorly Sometimes effective [Very good /Aways fair [Every time |Regularly  |Significantly |Neutral |Every time Everytime |Every fime |Fully
70 4|A2077838  [701084%  |Satisfactorly |Sometimes effective |Excellent |Always fair [Usually  |Sometimes |Verywell  |Newral  |Every time Occasionally/SUsually  |Reasonabl
BA2 = :
71|semester  |U15JQ21A0037 7010 84%  |Satisfactorily | Sometimes effective |Good  {Usually fair |Every time |Often Verywell  [Neutral  |Rarely Occasionally/S Every time |Partially
72/4 sem A2077896 701084% [Tt hly  |Always effective  |Excellent |Abways fair [Every ime |Regularly |Significantly |Agree [Eiery time Everytime |Every time |Reasonabl
73 41A2077870 8510100% |Satisfactorily |Always effective  |Excellent |Always fair |Every time IRgguhﬂy Significantly | Strongly agré Every time Everytime |Every time |Fully
74/4thsem  |A2077858 (8510 100% |Safisfactorily |Aways effective |Very good /Always fair |Usually [Reguiarly  |[Verywell  |Agree Usually Usually Usually  |Reasonably
75 4/A2077878  [85t0100% |Thoroughly  |Always effective  |Excellent |Always fair [Every ime |Regularly  [Verywell  |Neutral  |Every time Everytime |Every time |Fully
76 2|U15JQ21A0215|551069%  |Satisfactorily |Aways effective  [Good | Sometimes|Never  |Never Moderately [Agree  |Rarely |don'thave a|Rarely  |Partially
77|Ba 2nd sem |U15JQ21A0035(701084% |Indifferently | Generally ineffective |Excellent [Usually fair {Usually  |Often [Notatall  |Agree Usually Rarely |Every time |Partially
78/Pavita |U15JQ21A0210/551069%  |Satisfactory |Alwayseffective  |Good | Sometimes|Never | Never Moderately |Agree  |Rarely |donthave a |Rarely |Partially
79 2/U15JQ21A0142|551069%  |Satisfactorily | Generally ineffective [Very good |Usually fair [Rarely |Never |Marginally  [Neutral |Occasionally/Some Usually Usually  |Unable to
BA2 g :
80[semester  |U15JQ21A0098 |70 to 84% lSaﬁsfadorﬂy Sometimes effective [Very good |Always fair {Usually  |Sometimes |Moderately Neutral  |Occasionally/Some Usually \Usually | Reasonabl
81 2/U15JQ21A0058 |701084% | Satisfactorily |Just satisfactorily Very good |Always fair |Every time |Regularly [Very well — [Strongly agréEvery time Everytime Every time |Reasonably
82/2ndSem  |U15JQ21A018555t069% | Satisfactorily |Always effective | Excellent |Sometimes|Rarely Often |Marginally  |Strongly agréUsually | don't have a \Usually | Slightly
BA 2nd .
83|semester  |U15JQ210171 8510100 % | Satisfactorily |Aways effective Ver[g‘a_pd Usually fair (Every time |Regularly  |Significantly |Agree Every time Usually Every time |Fully
BA ! ' i ==
84|2semester  |U151q21A0177 [55t069%  |Satisfactorily |Always effective  |Excellent |Aways fair |Occasionally Often Verywell  |Strongly agr¢Every time Usually Every time |Reasonably
second :
85/semester  U15JQ21A0135|701084%  |Satisfactorily |Just satisfactorily  |Excellent [Unfair  |Occasionally|Rarely Moderately [Neutral |Rarely Usually Rarely  |Fully
86/4 semBA  |A2077813 701084%  |Satisfactorily |Always effective  |Excellent |Aways fair |Every tine |Regularly  Verywell  |Agree Usually Everytime  [Every time |Reasonably
87/2sem U15J021A0152 (8510100 % | Thoroughly  |Always effective | Very good |Usually fair | OccasionallyiReqularly  [Very well  |Strongly agre Usually * |Usually Every time |Reasonably
B, r L
88 |Adsemester A2077826 551069% |Satisfactorily |Sometimes effectivé [Very good |Sometimes |Usually  |Often Verywell  |Neutral  |Usually Qccasionally/§Occasionally{Reasonably
89/BA-2 U15JQ21A0132 (8510100 % [Indifferently  |Always effective  |Very good |Always fair |Every time |Never Verywell  |Agree Occasionally/Som¢Every time  |Usually  |Unable to
90/4th semester|A2077810 8510 100 % | Thoroughly Amlays effective  |Excellent [Always fair |Every time |Regularly  [Verywell  [Strongly agréEvery time Everytime  [Every time |Fully
91|4sem A2770904 701084%  |Satisfactorly |Always effective  |Very good |Sometimes |Every time |Often Verywell  |Agree Every time Usually Usually  |Reasonably
92/4thsem  |A2077900 70t084% |Satisfactorlly |Always effective  |Very good |Sometimes |Every time |Often Verywell  |Agree Every time Usually Usually  |Reasonably
93|BA-2 U15JQ21A0166 7010 84%  |Satisfactorily |Sometimes effective (Good |Usually fair |Every time |Often Moderately  |Agree Occasionally/Some Usually Every time |Reasonably
94|4rtsem  |A2077916 70t084% |Satisfactorlly [Just satisfactorly |Very good |Always fair [Usually  |Sometimes |Verywell  |Agree Rarely Usually Usually  [Partially
95|4sem A2077871 8510100% |Satisfactorly |Always effective |Very good |Usually fair [Usually  [Regularly  [Verywell [Strongly agréEvery time Every time  |Every time |Reasonably
o5[BA4sem |A2077951  |10t084%  [Thoroughly  |Awayseffecive  |Excellent |Always fair [Every time |Regularly  [Verywell |Strongly agEvery fime Usually Every time |Fully
97|6th A1968498 85t0100% |Th hly  |Awayseffective  |Excellent |Always fair |Every time |Regulary  |Verywell  |Strongly agreUsually Usually Every time |Fully
98/4th |A2077832 70t084%  |The ly  |Awayseffective  |Excellent |Always fair |Usually  |Often Signi Strongly agré Every time Everytime |Everytime |Fully
2nd
99|semester  [U15J021A0096(85t0 100 % |Thoroughly  [Always effective  |Good |Always fair |Every time |Regularly  |Verywell  |Agree Every time Everytime  |Everytime |Fully
100/B a4 ih sem A2077915__|8510100% Kys effective__Very good |Usually fir[Usually R Sign Fuly
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Everytime  [Agree IModerate [Toa great extent _ [Strongly agree Moderate Above 90% |Very good

Everytime  |Neutral  Verylitle |Some what |Strongly agree Moderate 70-89% |..

Rarely Agree Moderate |Moderate |Agree Not at all 70-89% |Excellent

Usually Disagree | Toagreatextent |Very litle |Strongly agree Very little 70-89% [No

Everytime  [Agree |Moderate |Some what |Strongly agree |Very little 50-69% |Good

Usually Agree |Moderate Moderate |Strongly agree Some what  |50-69% [Good

Occasionally/SdNeutral  |Some what Very litle |Strongly agree Moderate  [Above 90% |Not explain

Usually Agree [Toagreatextent [Moderate Strongly agree To a great exten{70 ~89%  |Education is good

Usually Agree |Moderate |Moderate Agree To a great extenAbove 90% |Dream it. Belive it. Achive it

Usually Neutral | Moderate Not at all Agree Toa great extenf30-49% N comments

Occasionally/SqDisagree | Moderate Very lttle Strongly disagriVery ltle 70-89% | Good

Usually Agiee . |Moderate Moderate |Strongly agree [To a great exten{50 - 69%  |Yary thincis no

Usually Agree |Moderate {Moderate |Strongly agree [To a great exten{70-89% | Good

Usually . |Agree Moderate |Moderate Strongly agree To a great exten{70-89% _ |Good

Every time  [Agree Toagreatextent |Moderate Agree Somewhat  |70-89%  |Well

Never Neutral — |Very litle Very ltlle Agree [Somewhat  [30-49% [N well classes

Everytime  [Agree Moderate Toagreatextent |Agree Moderate 70-89% | Nothing

= Principal sir given permission to
all culture and other activities
- and given sports matiral to

Usually Strongly agree To a great extent  {To agreat extent | Strongly agree To a great exten{70 - 89%  |students

Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89%  |Good teaching teachers

|Every time  [Strongly agreeTo a great extent |To a great extent |Strongly agree |To a great exteniAbove 90% |Teaching good
Rofked Bondabe) 33 ondad
3o W Faolr ez s
Anfad et uode 33

Everytime | Strongly agree To a great extent [To a great extent |Strongly agree | To a great exteni50-69%  |RuBanhd. gRmcn.

Usually Neutral Toagreatextent [Toagreatextent |Neutral To a great extenfAbove 90% [Veri good

Usually Agree Moderate Moderate |Agree Moderate 70-89% |Teaching is good .Discipline also |

Everytime  |Strongly agreeTo a greatextent  [Toa great extent |Strongly agree To a great exten{50-69% [NOTHING TO GIVE, VERY GOOQ

Usually . |Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% |Yes

Every time  |Strongly agre¢ Moderate To a great exten{“ Strongly agree  To a great exteniAbove 90% |Excellent teaching

Ustally Agree Moderate Toagreatextent |Agree Moderate 70-89% |Good

Usually Agree Toagreat exient  |Some what Neutral To agreat exteni70-89%  |Raju

Everytime  |Agree Very little Very lttle Neutral To a great exten{70-89%  [Good

‘

Everytime  |Agree Toagreatexient [Toagreatextent |Agree To a great e)derJ70-89% Good

Never Neutral Very little: Very little Strongly agree|Some what  [Below 29% |Tq

Everytime  |Agree Moderate Moderate |Agree [Toa great exteni70 - 89%  |Super

Usually Strongly agree To a great extent  |Moderate Strongly agree |Moderate Above 90% |[Yess

Everytime  [Strongly agree Moderate Toagreatextent |Agree To a great exten{70-89% | Teaching is rery good

rﬁefy time  |Strongly agregTo a great extent |To a great extent |Strongly agree To a great exten{70-89% |.

Everytime  |Strongly agredTo a great extent  [Toa great extent |Strongly agree|To a great exten{70-89% |Good

Every ime  |Strongly agreeModerate Toagreatextent [Neutral To a great extenfAbove 90% |Yes

Everytime  |Strongly agreeTo a greatextent  [To a great extent | Strongly agree|To a great extenfAbove 90%

| i Agree  |Moderate |Strongly agree Moderate 50 - 69%

Strol nt |To agreat extent

Co-oriina
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|strongly agree|To a great exteniAbove 90%

BVIVS. Basaveshwar Arts College

BAGALKOT.




( ( =

Q‘“AR ]
101{BA4 sem |A2077947 7010 84% Satisfactorily |Aways effective | Very good Regularly  |Signi ly |Strongly agr{Every time Usually Usually |Fully )
102[dsem 2077883 |8510 100 % orily | Always effective _|Very good [Always fai [ Verywell  |Neutral |Usual Everylime _[Usually |Partially |

|A2077845  18510100% [Thoroughiy ineffect Verywell_|Agree i (BAGA!
i |u15JQ21A0125 [8510 100 % |[Satisfactor ery g Moerate ree
U15J021A0113/70t0 84% [Thoror Generally ineffective : Regularly  |Verywell [Neutral 24
- [A2077891  [701084% |Satisfactorily _[Sometimes effective : Moderately |Agree y\&
A1968549 851t0 100 % |Won't teach at ¢Very poor i i { i Very well Neutral
A1968454 7010 84% |Sati Sometimes effective |Very good |Always fair Usually  [Regularly  |Significantly |Agree = \\
1094th |A2077954 8510100 % Aways effective |Excellent |[Unfair | Every time imes _|Verywell __|Strongly agnE Pt
110 2|U15J021A0041 [Below 30% |Poorly imes effective [Poor _|Unfair |Usually _[Rarely igni
U15JQ21A0146(85 10,100 % |Satisfactorily | Just sati ily  |Good Alviays fair |Rarely i Not at all
U15JQ21A0064|70 10 84%  |Poorly Always effective _|Excellent |Always fair |Every time |Regula Significantly
U15J021A0143(701084%  |Satisfactorlly |Always effective |Very good | Always fair [Every time |Regutarly |Very well ree  |Usually {Usually Occasionally
~|U15JQ21A0139[7010 84%  |Satisfactorly |Always effective |Very good | Always fair [Every time |Regularly |Very well ree Usually Usually OccasionallyReasonabl
U15JQ21A0160/70 10 84%  Won't teach at dAlways effective  |Good Always fair |Never Never Very well ree Every time Every time | Occasi Reasonably 1
116]4sem A2077909 551069% |Satisfactorily |Just satisfactorily |Good |Usually fair| Occasionally Rarely Neutral |Occasionally/Som{Occasionally/$Rarely |Partially |
117 2|U15JQ21A0117 |70 to 84% isfactorly | Always effecive _|Very good | Usually fair|Usually« i Verywell |Agree |Everytime Everytime |Usually |Fully |

118[4thsem  |A2077934 8510100 % |Thoroughly |Aways effective  |Fair Usually fair|Every time |Ra Very well agr(Every time
ree

Ian
U15J021A0042(7010 84%  [Satisfactorily |Always effective _|Excellent [Sometimes|Every time Regularly  |Very well
Excellent |Always fair [Every time Regularly  [Signil

1
120{BA2 Sem [U15J021A0103[701084%  [Thoroughly  |Always effective

Second s :
121/semester | U15JQ21A0068 55 0 69% | Thoroughly |Always effective | Excellent |Usualy fair Usually
122/2 sem U15jQ21A0102 [70t0 84%  |Thoroughly  |Always effective ery good |Always fair | Usually

1123] 41A2077929 8510100 % |Satisfactorily |Sometimes effective Usually
124, 2|U15J021A0148(8510 100 % |Thoroughly  |Always effective ir |Every time |
2nd 5
125/semester | U15JQ21A0195|70 to 84% i Sometimes effective |Very good |Usually fair| Usually Often Very well
BA second L2
126! * U15JQ21A0161 85 to 100 % nmggLAlwaEeﬁeque‘ Very good |Always fair |Every time larly | Very well
127(2nd U15JQ21A0187|70 to 84% { |Aways effective |Very good|Aways fair (Usually  |Regulady |Very well |
128BA 2nd U15JQ21A00157010 84% | Thoroughly  |Always effective  |Very good |Atways fair |Every time |Regularly  |Very weell
129|Ba2sem  |U1SJQ21A 701084% Poorly Always effective  |Very good Someti  Every time_|Regula Significantly |
2nd
1 U15JQ21A0207 7010 84%  Satisfactorily |Very poor communici Very good |Always fair |Every time |Regularly  |Very well
131] 2|U15J021A0014/551069%  Thoroughly  |Generally ineffective |Good |Aways fair |Never Never Moderately |Neutral  |Never Usually
132 2|U15JQ21A0032 7010 84%  Thoroughly  |Sometimes effective |Excellent |Usually fair|Every time |Regularly _ |Moderatel ree Usually Every ime
133|2semester [U15JQ21A0011/85t0 100 % | Thorou |Always effective +[Excellent |Always fair [Every time |Regularly  |Verywell _|Strongly agriUsually Every time
BA1st
second

1 U15jQ21A00118701t0 84%  |Thoroughly ly ineff d Usually fair | Every time ul Very well Neutral Every time Every
1352 sem U15J021A0129(7010 84%  |Satisfactorily |Always effective |Very good |Always fair |Usually ula Significantly |Strongly agr{Usually Evel
136|BA-2 U15J021A0219(7010 84%  |Satisfactorily |Always effective  |Excellent [Usually fair|Every time |Sometimes _|Very well

137 sem |U15J021A0194]8510 100% |Thoroughly | Aways effective | Excellent [Aways far |Every ie_|Regularly _|Sig \
2nd
i or_|U151021A0031 ‘55 10100% |Satistactorly _|Aways efect VMM Every ime.|Regularly
1 4{A2077852 70 to 84% i ‘Sopetime ive |Very good |Usually fair|Usually - |Often
(1402nd U15JQ21A0063185 to 100 % Very good fair |Every time _|Regularh
pasaveshviar AL Colleg®
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Occasionally/Sd Agree Moderate |Moderate Agree Moderate 50-69% |Good
Everytime  |Disagree Toagreatextent |Moderate Agree Very little 70-89% |Good teaching,, intersted class,,,
Everytime |Strongly agree To a great extent |Moderate Strongly agree {To a great extent70-89% | Nothing
|Eveq time  |Agree Toagreatextent |Toagreatextent |St agree |Moderate Above 90% |Yes
Everytime _|Strongly agreeToa great extent _|To a great extent |Strongly agree To a great extent Above 90% |Good
Everytime  |Agree Toagreatextent [Toagreatextent | Strongly agree |To a great extentAbove 90% |All are good
Rarely Neutral Some what Some what ~ |Neutral To a great extent50-69%  |No =
|Every time |Agree Toagreatextent [Toagreatextent |Agree Very little 70-89% |Yes
|Never Disagree | Very litle Very litle Agree Moderate Above 90% |No
Usually Strongly agree To a great extent__|Toa great extent _|Strongly agree [To a great extent70~89% _|Nothing
Everytime  [Neutral Moderate Moderate Agree |Moderate 30-49% |Yes
Rarely Strongly agree Moderate Very little Agree |Some what  [Above 90% |Comect
Never Agree Toagreatextent | Very litle Agree |Somewhat  150-69% |Good
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89%  [Notideas about it
Occasionally/SoAgree Toagreatextent |Very litle Agree Very litle Above 90% |Very exllent
Usually Agree Moderate Moderate Strongly agree [Moderate 70-89%  |Need more teaching
l[ilely time __|Agree Toagreatextent [Toagreatexient |Agree To a great extent Above 90% |Very good insfitute
Occasionally/SaAgree Some what Moderate Moderate 70-89% |Yes
Everytime  |Agree |Moderate Toagreat extent |Agree Toagreatextent70-89%  |Yes
Everytime  [Agree Moderate Moderate Strongly agree | Moderate 70-89%  |Alis well
'Evefy time  |Agree Moderate Moderate Strongly agree [Moderate 70-89% |Allis well
Use clear language
Positive leaming environment
= Concept clearity through
Everytime  |Agree Moderate Toagreat extent |Strongly agree |To a great extent 50 - 69% i
|Everytime  [Agree |Very it Very litle Agree Somewhat  |Above 90% |Good
Usually Agree | Moderate Moderate Agree {Moderate 70-89% |Yes
Usually Agree Moderate Moderate Agree |Moderate 70-89% |Nothing
[Occasionally/Sa Strongly agree Very litle Toagreatextent |Neutral Moderate 70-89% |good teaching
Rarely Neutral Toagreatextent  [Moderate Agree Toagreatextent 70-89%  |Yes
Institute needs to maintain
regular timetable and take all
classes regularly.
I's needs implement smart
F board and explain concept with a
< ppt, video, real example though
Occasionally/Sa Neutral Moderate Moderate Agree Moderate Below 29% |projector.
Everytime  |Agree [Toa greatextent_[Toa great extent |Strongly agree To a great extent Above 90% [Excellent
Usually Agree Moderate Moderate Neutral Moderate 70-89%  |Allis good in our college
Very well teaching in my institute
: by college fearning and
Never Strongly agreeiTo a great extent | Very little Neutral Moderate 70-89% |experience our insfitution
Everytime |Strongly agree{Toa great extent [Toagreat extent _|Strongly agree To a great extent/Above 90% | Very good
Everytime  |Neutral Some what Moderate Neutral Very little 70-89% |Good
Usually Agree Mod Toa great extent _|Strongly agree |Moderate 70-89% |Very good
Ll
(Occasionally/Sq Neutral Some what Some what Agree To a great extent70-89% |No suggestions
Everytime  |Agree Some what Moderate Agree Moderate 70-89%  |Allis good
Everytime  |Neutral Not at all Moderate Agree lNot atall Below 29% |nothing
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89%
Usually Agree \Modefate Agree Moderate 70-89%  |Nothing =]
Never Neutral Not at all A lNot atall Neutral }Some what  |Below29% |Focus m@e points
Disagree __|Toa greatevent0 -
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Reasonably |

165Tah__ [A071843_ [551069% B i —Sometimes 1 " [Occasinaly/Som{Usualy _[Usually
1864 semesler |A2077884  [8510100% |Salisfa [Someti ey g imes|Usua a asiona Every i

ime
erytime [Fuly |
fime_|Fully &
time_|Reasonably |
Reasonably | :
time_|Partal
Unable o
Every time
Usual
Usual Everytime |Partialy | -
Usual Usualy  |Unable to
Second
198|semester |U15JQ21A0033 (7010 84% _ |Satistactori Every time |Fully
Second
199|semester  |U15J021A0006(85 10 100 % Every time ionallyF
200 2)U15J021A0149 (85 10 100 % Every time [R
20d
201 semester 15002140026 70 to 84% Every time
202/ 2|U15JQ21A0111 7010 84% F
203 2semester 15002140128 |70 10 84% E Every time |F:
2nd
204{semester _ [U15J021A0051 (8510 100% |Salisfactorly | Every fime _|Every time_|F .
205 2sem U15J021A0049 85 to 100 % |Satsfactorily | Every time |Every me
i
206 2nd U15J021A0163 (8510100 % |Thoroughly _[Sometimes effective |Very good |Always fair Every time |Often Verywell |Strongly agr(Every time Every time_|Every time
207/BA2sem  |U15JQ21A0173 (8510 100% _|Indifferent i [Very veell Every time Every time | Every time
20812 semister _{U15J021A0211 |70t0 84%
200[2 semester_[U15J021A0105(70 to 84% 5 =
BAZnd i
210/semester _|U15J021A0178 [70 1o 84% Every time
21120 U151021A0205{70 10 84% Every time | don'thave | ’
r #
£
l212{25emester |U151021A0150|70t084%  |Satisfactory _|Sometimes effective Very good |Usually far Every ime
13/2ndsem [UTSQ2IADIB6 101084% |Thoroughly — [Always effective _|Excellent |Aways fair [Every time
|214]4tn AZ2077932 8510 100% _|Saii i C
215|4th semister [A2077804 (7010 84%

2162 sem U15J021A0164 |85 to 100 %

217 |semester  [U15J021A0201 [70 to 84%
2184t A2077912 8510 100 %

U15J021A0198

yator,
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irongly agree |To a great extentAbove 90% |Good
lAgee[Sonewhal_[10-85% _[Yes
m-_—
Mudum 70-89% |Good

70 8%% |Yes
|Moderate 50-6%% _|Good

70 o

e oterdte —loderte [
mm-— o

70-8%% |No

e m T
N

Strongly agreelTo agreat extent | Moderate _|Strongly agree [Moderale __|Above 50% |Good

Eu«n |Agree Toagreatexent |Toa great extent [Strongly agree [To a grea

:
Somevmd

_m
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U15J021A0088
U15JQ21A0130
U15J021A0058
U15JQ21A0124
U15JQ21A0055

7010 84%

7010 84%
7010 84%
8510100 %

U15jq21a00%0
U15J021A0039

7010 84%

8510 100 %

U15J021A0056

8510100 %

effective
Thoroughy [ Genecly nefcive

U15J021A0107

8510 100 %

U15J021A0108 |85 to 100 %

15102140083 8510 100%

2077867

85 to

00 %

U15JQ214017070 o

®
=

U15JQ21A0109 {7010

®
=®

U15JQ21A0080 700

R
=

U16J021A0074

7010 84%

42077880

1066554  |85t0100% [Tho Sometimes effective
U15)Q21A0169 8510 100 % | Thoi ‘Sometimes effective

U15J021A0144 8510 100 %
15002140008 10 t084% __|Satisfactory fime
P e fime
Pooty | Every time
Thoroughly
4[R077905[701084% _[Thoroughy
T0084% [Thoroughly time
AZTIGES  [T00Be% [Troroughy |Abieysefiecive
15102140127 010 84% [Thoroughly _[Just ssfctory

A1968410 8510100 % |Satisfacioriy _|Always effective
|Atoseag3  [85t0100% [Thoroughly |Sometimes efective |Very goad Usualy fair [Every time
A2077949 8510 100 % |Poorly Sometimes effective |Good  |U: Every time
U15J02140153 8510 100 % effective  |Excellent TME Every time
U15J021A0070 700 84%  [Poorly ‘Sometimes effective |Very good |Somefimes |Rarely
174|2ndsem V15002140089 |55 1069% _|Satisfectory effective [Fair _[Usuall fair | OccasionalyRarely
.
U15J021A0016|701084% |Salisfactoriy |Generally ineffective |Good _[Usually fair
horoughly |Always effective_|Excelent_[Ahvays fair
Sometimes effective |Very good |Usually fair
Thoroughly effective  |Excelent |Always fair [E
Thoroughly | AMays effective_|Very good [Usuall fair |Ey
l2nd
180semester  [U15J021A0134 |8510 100 %  |Satisfactonly _[Always effective |V ‘Abways fair |E
181 2|U15J0210085 {70 to 84% i imes effective |Very good | Sometimes |Every fime

182)4thsem  |A2077817

7010 84%

183[2 semester |U15J021A0115 |30 10 54%

Indiffer Sometimes effective |V
P Just sa Poor

Always fair |Every time

‘Sometimes [Never

184|6th semester|A 1968446

70 10 84%

Co-or

s effective

T, IQAC
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Usually Agree Moderate [Moderate Agree Somewhat  |Below 29% |Mist use projector
Everytime  |Agree Toagreatextent [Toagreatextent |Agree To a great extentAbove 90% |Teaching is Good
Every time Strongly agree To a great extent  |To a great extent | Strongly agree |To a great extentAbove 90% | Yes
1)Exllent College...
2)I'm very proud to learn this
college...
Usually Agree Moderate Moderate Strongly agree | To a great exten{50 - 69% |3)Very nice Teaching...
Advanced training to teacher s
Every time Agree Toagreatextent |Toa greatextent |Disagree Moderate 70-89%  |by institut
Occasionally/SaNeutral Some what Moderate Agree Moderate 50-69% |Good (%
Everytime  |Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% |GOOD
Usually Neutral Moderate Toa great extent  |Agree To a great extentAbove 90% |Good
Everytime  |Agree Toagreatextent  |Some what Agree Moderate 70-89%  |Good,
g 1. Tech and e-leaming should
Every time Strongly agree To a great extent  |To a great extent | Strongly agree | To a great extentAbove 90% |be encouraged..
Everytime | Strongly agree To a great extent  To a great extent | Strongly agree (To a great extentAbove 90% |Nothing £
Teachers should use ICT tools
< in class and we want extra
Every time Agree Toagreatextent Toagreatextent Strongly agree To a great exten{SO -69% |teacher.
Every time Strongly agreeModerate Toagreatextent |Agree To a great extentAbove 90% |No problems about teaching.
Occasionally/SoStrongly agree To a great extent | To a great extent  [Strongly agree |To a great exten{Above 90% |Excellent =
Occasionally/Sa Strongly agree Some what Moderate Agree Some what 70-89%  |Good
Every time Agree Moderate Moderate Strongly agree |Moderate 70-89% |No
Every time Strongly agree To a great extent  [To a great extent | Strongly agree |[Moderate 70-89% |Good 3
< 5
Everytime  |Agree Very little Not at all Agree Somewhat  |Above 90% |Good
Everytime  |Agree Moderate To a great extent | Strongly agree {To a great extent70-89% | Good
/ Improve teaching method
Guidance
Every time Strongly agree Moderate Moderate Strongly agree |To a great exten{70 - 89%  |Necessary staff
Everytime  |Strongly agreeTo a great extent | Moderate Strongly agree |To a great extent50 - 69%  |No
Everytime  |Agree Moderate Moderate .|Agree Moderate Below 29% |Very good
Everytime  |Agree Some what Some what Neutral Very little Below 29% |No suggestion
Everytime  |Agree Toagreatextent |Toagreatextent |Strongly agree {To a great extentAbove 90% |Allis good
Every time Agree Moderate Toagreat extent  |Strongly agree |To a great extent70-89%  |Verygood o/
: : N
Rarely at extent |Moderate Agree To a great extent 70 - 89% }e’gchings
D ~3 LA
Co-orhwax Arts College- - Principal
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[295]Iv En202420 [70t084% |Satisfactorily ' Sometimes effective |Very good|Sometimes|Usually Sometimes |Moderately [Neutral  |Usually Every time  |Us
296/ 2nd P15JQ21A0031 /8510 100 % |Satisfactorily |Always effective  [Excellent |Always fair |Every time |Regularly |Very well [Strongly agrEvery time Every time  [Ev
297|2semester |P15J021A0002 18510 100% |Thoroughly  |Always effective | Excellent |Always fair |Every time |Regularly |Significantly |Strongly agr¢Every time Every time  |Ev
4th
298|semester  |A2077834 701084% Safisfactorily |Always effective  |Excellent |Usually fair|Usually Regularly  [Very well Strongly agr¢Usually Usually Ug
299 BA 4rth A2077836 70t084%  |Thoroughly  |Always effective  |Good Usually fair |Rarely Regularly Signiﬁmntly Agree Every time Usually Us
4th
300{semester  |A2077831 8510100 % |Satisfactorily |Sometimes effective |Very good |Usually fair Every time Often Verywell  |Neutral  |Usually Occasionally/S Ug
301 2|P15JQ21A0030 (85 t0 100 % |Satisfactorily |Sometimes effective |Excellent |Always fair |Every time |Often Very well |Strongly agr¢Every time Every time  |Ev
302|2 semester [EN212403 8510100% |Satisfactorily |Always effective | Very good |Always fair |Every time |Regularly  \Verywell  |Agree Every time Every time  |Ug
MA, 2 |
303[semester  [P15/Q21A0035 8510 100% [Thoroughly | Sometimes effective Very good Always fair |Every time |Regularly  Verywell  |Agree Every time Every time E
3044th EN202414 8510100% |Thoroughly  |Always effective  |Excellent |Always fair |Every time |Regularly  |Significantly |Strongly agrtEvery time Every time v
4th = <
305/Semester  |EN202419 8510100% |Satisfactorily |Always effective  |Excellent |Always fair \Usually  |Sometimes |Very well  {Strongly agr¢Every time Usually
MA -~
(English)2nd =
- (306 sem P15JQ21A0005 850100 %  Thoroughly  |Always effective | Very good |Always fair {Usually  |Often Very well | Strongly agr¢Every time Every time
307 BA 3rd sem |U15JQ21A0188[8510 100 % |Satisfactorily |Always effective |Very good |Always fair |Every time |Often Verywell  |Agree Usually Usually
3082 semester '|P15J021A0029 8510100 % | Thoroughly .  |Always effective  |Excellent |Always fair |Every time |Regularly  |Very well _[Strongly agrEvery time Every time
M.A 2nd : ¥
309 sem P15J021A0019|70t084%  [Thoroughly  |Alwayseffective  |Good |Sometimes|Every time [Sometimes |Moderately |Neutral * |Usually Occasionally
2nd
310|semester  [P15JQ21A0021(85t0 100 % | Thoroughly  |Always effective  |Excellent |Always fair |Every ime |Regularly  [Verywell  |Agree Every time Every time  |Ug
311|BA2nd Y15J021A0161 7010 84% | Satisfactorily |Sometimes effective |Excellent |Usually fair|Every time |Regularly * |Verywell Strongly agr¢Every time Everytime |
. < ; =
312|MA 2nd sem |P15JQ21A0007 85 t0 100 % | Satisfactorily |Always effective  |Excellent |Usually fair |Every time Regularly  |Verywell  |Agree Every time Every time  |EV
313]2 sem KN 211606  |85t0100% |Satisfactorily |Always effective  |Very good |Always fair |Every time |Regularly  |[Verywell |Strongly agr¢Every time Every time
2nd
314|semester  |P15JQ21A0028 |85 to 100 % |Satisfactorily |Always effective  |Very good |Always fair |Every fime |Regularly  |Verywell |Strongly ag¢Every time Every time  |EV
315|2 sem P15JQ21A0025 (85 t0 100 % |Satisfactorily |Always effective |Very good |Always fair |Every time |Regularly  |Verywell  |Agree Every time Every time |0«
316Vl A1968542 [85t0100% |Poorly Sometimes effective | Fair Usually fair|\Usually ~ [Sometimes |Verywell  |Agree Every time Every time  |Ev
MA 2 sem
317| (kannada) |P15JQ21A0023 ‘85 t0100% |Satisfactorily |Sometimes effective |Excellent |Usually fair|Every time |Often Significantly |Agree Usually Every time  |Ey
. 2nd
318/senester  |P15JQ21A0018 .85 10100% |[Thoroughly  |Always effective  |Excellent |Always fair |Every time |Regularly  [Verywell  |Agree Every time Everytime  |Ev
BAG6th ]
- |319[semester  |A1968562 8510100 % |[Indifferently  |Always effective |Very good |Sometimes|Every time |Regularly _|Significantly |Agree Every time Every time  |EV
‘ 3201V Semester A1 968529 70 to 84 nly Always effective ' Excellent Usualiy fair |[Every ime |Sometimes _|Significantly |Strongly agrt Evelyﬁma(%') Jxm Ug
Lo-0rdail AL . > \

ngipal

BV.V.S. Basaveshwar Arts Colle
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Communicate with students

Some what e what

oagreatextent [Strongly agree
Some what Neutral

ree
To a great extent 7

Strongly agreeToa great extent  [Toagreatextent [Neutral To a great extent 7
Every time  |Agree Toagreatextent [Moderate \Agree Toa great exten{70-89%  |Good
Teaching, program and support
Occasi \g Very iitlle Very little Agree Very little 50-69% |us pg students

To a great extent

Every lime Agree Moderate ITo a great extent
'Evavy time  |Agree Moderate ITo a great extent thing !
= Impart a higher or good quality s
%Ij{ ree Moderate Moderate |Agree * [Moderate 50-65% |of digital education 7
Utilze a variety of technology
} options,
(Connect to students individually,

|Everytime __|Strongly agree To a great extent | Toa great extent _|Strongly agree|To a great extentAbove 50% |Consider new leaming methods.
Encourage need to the teachers
Usuall |Agree Moderate Moderate Agree Toa great exten{70-89% _|and students

- Use multimedia and LCD

projector .

Occasionally/SqNeutral Moderate Moderate Strongly disagriVery little Below 29%

Take individual care everyone
by teachers. Just good teaching
inot effective teaching. Poor in
curricular activities in pg. Extra
knowledge poor in teaching

Basaveshwar Arts College B.V.V.S. Basaveshwar Arts Collegg
BAGALKOT. BAGALKOT.



(

(

261 B[AT906548 8510 100% [Sastaclorly _[Aways effecive

262(6thsem  |A1968461 (8510100 % |Safisfacto Alwiays effective —mm
2nd

263|semester |U15J021A0076/8510100% _|Tho good |Awa

o e
& A2077922 70 1o 84%

EN202409  [51069% _[Satis
4/ENZ02411  [8510100% |[Sats

A2077918  [8510100% |Satistactorly _|Always effective

ERE)

_{Thoroughly _ |
EN202403  [701084% [Satisfactoriy

P15JQ21A0037 (70 to 84% horoughly | Sometimes effective

Aiways fair [Every tine [Regulady [Significantly |Strongly agreEvery time

\Very good | Awa

Usually fair

Euerytine |Usualy [Reasonaby |

HonalyiSons sl |OccasionallySighty |

Co-or
Basaveshwar Arts Colleg

BAGALKOT

fair
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ipa

B.V.VS. Basaveshwar Arts College
BAGALKOT.




They teach well.

| The help us to participate in
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% |other activities
Everytime  |Agree |Moderate |Moderate Agree |Toa great extent’50-69%  |Best future for ar’s students
Usually Agree Moderate Moderate Strongly agree |Moderate 50-69% |Very well
Everytime  |Agree |Moderate Moderate Strongly agree |To a great extent 70-89%  |All is good

. |Occasionally/SdAgree Moderate Moderate Agree 50-69% [No s ¥

Everytime |Strongly agreeTo agreatextent |Toagreatextent |Strongly agree |Toa great extent70-89% | Project work . Question paper revil 5
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89%  |Give examples
Usually Neutral  |Moderate Moderate Agree [Moderate Above 90% | Good
Usually Neutral |Some what |Some what Neutral Moderate 50-69% |...
Usually Neutral , Some what Moderate Neutral Not at all 30-49% |No

Everytime  |Agree Toagreatextent |Toagreatextent |Strongly agree |Moderate Above 90% |Excellent

The overall quality of teaching-
leaming process in your institute
Rarely Strongly agree Moderate Very little Agree To a great extent Below 29% |is good.
Occasionally/Sq Neutral Moderate Some what Neutral Somewhat  [70-89%  |Don't wantto saggiest anything
: We want good education but
teacher are wants ﬁmsh the
Everytime  |Neutral Very little Very little Strongly agree [To a great extent50 - 69% syllabus
Occasionally/SoDisagree  |Not atall Not at all |Disagree  |Somewhat  |30-49% |Notatall _
[Everytime  [Agree Toagreatextent [Toagreat extent |Strongly agree [To a great extentAbove 90% |Yes 4
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate Below 29% |...
Everytime  |Strongly ager;o agreatextent  Toagreatextent |Stronglyagree Toa great extent/Above 90% Very good
Usually Strongly agree{Moderate Very litle |Agree To a great extent/Above 90% | Verry good
[Occasionally/SaNeutral Some what Some what Neutral Some what 70-89% |Good
. : Kindly give more project and
real time problem to solve. ...
Courses can be more research = ’
oriented. ...
New technology monthly
Occasionally/Sq Neutral Moderate Moderate Neutral Moderate 50-69% |updates can be given. 3
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% | No suggestions needed ‘ : ¥
Everytime  [Strongly agree To a great extent  |To a great extent ly agree | To a great extent Above 90% |Improve water quality -z
Everytime  |Strongly Toagreatextent  Toa great extent agree [To a great extent Above 90% |Very good 4
Usually Agree Moderate Moderate Agree Moderate 70-89% |Improve teaching
Usually Strongly agree(To a great extent | Moderate Strongly agree |To a great extent70-89% | High feaching prep in our cg
Usually Neutral Toagreatextent [Toagreatextent |Agree Moderate Above 90% |Yes
Everytime  |Strongly agreeTo a great extent  [Moderate Neutral Very little Above 90% |Good
‘ my Three observation is a when
teachers comes through in a

teaching field is some teachers
are overall good there way and

.

my leaming experience is good
Everytime | Strongly agree(To a great extent  |To a great extent | Strongly agree [To a great extent70 - 89%
Occasionally/SaAg Very little Some what Strongly agree |Very little Below 29% Comrrmruwte with everyone, sup)
Occasionally/SqAgree Moderate Agree Moderate 70-89%  [Nothing
Usually Neutral Moderate [Moderate Agree 50-69%  |Good )

Strongly agree To a great exlenﬂAbove 90%

Strongly agredTo agreat extent ](o agreat extent
eaexte ag

ncipal
B Vs, Basaveshwar Arts Col

lege
BAGALKOT,



A2077945
6A196841:
23116 semester |A1968539

A2077924

235|B‘A. IV sem [A2077935 30t0 54%

U15JQ21A0044 70 to 84%

A2077913  [8510100%
2077601 [85t0100%

A2077851 70
A1968411 55
A2077818 70

Good  |Usually fair R Verywell  |Agree
Ve Sometimes|Every ime |Regularly _|Verywell  |Agree |Everytime
Excellent|Usualy far |Every time |R Very vel
Vel fai |Every time_|Re Every time
Very good |Always fair Often Verywell  |Agree
Ver (Always fair |Usus Regular ignificantly [Agree Every time
Vel Sometimes Ut Verywel  |Agree Us!
Thoroughl i Excellent fair fime |Regular nificantl agriEvery time time time_|F
i ive |Very fair Often . |Mod a Pai
Indferently |Just satisfactorily * |Good |Somefimes|Every fime | Sometimes Neutral  [Every time Every fime |Ft
Satistactorly _|Alwys effecive _[Very good |Usually far [Every fime Regularly _|S Stro time  |Everytime _|Everytime |Fi
Ust
Usuall Usuall
Ry |OccasionalyFul
| don't have Reason

Everytime |Everyfime [Fuly

U15JQ21A0066 85 to 100 %

Fu

i

3
g

24| 2|U15JQ21A0133(551069%  [Safisfactorly |Always effeciive . [Excelent |Always fair |Every time [Somefimes |Verywel _[Agree Every time Every time _|Every fi
247 40 A2077881 8510100 % |Satisfactor effective |Always fair {Usual Ofien Mnd@ Agree  |Usually Usually Reasonat
2nd - = S
248|Semester |U15J021A0031 Always effective | Very good [Always fair [Every time |Reguiarly  |Very wel Every time Every time time_|Ft
249 2|U15JQ21A0047 Atways effective __|Very good |Always fair |Every time |R Very well Every time time _|Every fime |Fi
250/6th 41968495 Just satisfaclorly [Good _|Always fair Usu R Agee |Usu
251/4thsem  |A2077807 \Always effecive _|Very good|Usually fair |Every time _|R ree Every time Everytme _[Every ime |F
2nd
252{semester  |U15JQ21A0203(8510 100 % ~ |Awayseffective  [Poor [Somefimes time |Sometimes _|Very well ree  |Usually
|2534thsem  |A2077893  |701084% ‘Sometimes effective [Excellent [Sometimes Re 'Significantly Every time Occasionaly/{Every fime |Fully
.
A1968537 8510 100% Always effective  |Excellent |Atways fair [Every ime |Regularly igni  agr{Usuall Everytime _[Everytime |Fully
A2077950  [701084% ‘Sometimes effectve [Fair __|Sometimes|Usualy | inal Usual Everytime _|OccasionalyPartaly
A1968404 (8510 100% |Satisfactorly |Just satisfactoriy | Good
550 69%

g Alvayse
Co-ordigator, PANtipa
Basaveshwar Arts College B.V.V.S. Basaveshwar Arts College

~ BAGALKOT, : BAGALKOT.



12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student

1. How much of the syllabus was covered including online and offline

classes?
320 responses
. @85t0100%

@ 701084%

@ 551t069%

® 301054%

@ Below 30%

Y

2. How well did the teachers prepare for the classes? IO copy
320 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won'tteach at all
3. How well were the teachers able to communicate? IO copy
320 responses i .

v
@ Ahlways effective

@ Sometimes effective
 Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

Co-o;% \’@

fin |paI V4
{ Basaveshwar Arts College BVVS Basaveshwar Arts College
. BAGALKOT. i ' . BAGALKOT.
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12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfaction Survey

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

320 responses

® Excellent

5. Faimess of the internal evaluation process by the teachers. i |D Copy

320 responses

@ Awways fair

@ Usually fair

@ sometimes unfair
® Usually unfair

@ unfair

D

6. Was your performance in assignments discussed with you? Copy

320 responses

® Every time

® Usualy

@ Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never

o

@ N
¥ Co-orﬁn%t!or, lQAC‘ rincipal

a\‘&uveshwar Arts College B.V.VS. Basaveshwiar Arts Colleg?
BAGALKOT, - | BAGALKOT.

https:#/docs google. com/forms/d/1 ODZS GRAKBPI2MXFyv3Qpmkgpdinf2tZrjbipheaY8oQlfviewanalytics 4130



12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfaction Survey pUR 122
'

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

320 responses
@ Regularly
® often
@ Sometimes
® Rarely
® Never
i
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates youin Ll:_I Copy
- cognitive, social and emotional growth.
320 respomses
@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. L_D Copy
320 responses s

@ Strongly agree
@ Agree 0
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

: d
.CO-oﬂ@ém: r, IQAC ‘ - Principa ol

KBasaveshwar Arts College -

~—_BAGALKOT, ~ | B.V.V.S. Basaveshwar Arts College

hmzlmm.m@&ﬁswmmwmwmmmm i BAGALKOT.



12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfaction S w 021-22

10. Teachers inform you about your expected competencnes course
outcomes and programme outcomes.

320 mwsponses

. @ Everytime
® Usually
1 Occasionally/Sometimes
® Rarely
@ Never
.

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task toyou. ID Copy

320 responses

@ Every time
@ Usually

® 1 don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and -ID Copy
applications. i

ol 320 respoases

® Everytime

® Usually

@ Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never

Oo-t;% AQAC\ . Ermclp

aveshwar Arts Colhs* B.V.VsS. Basaveshwar Arts College

OT A i
https:#/docs google. com/f wmmmmwesvmmnam BAGALKOT. 6/30



12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfaction

13. The teachers identify your strengths and éncom‘age you with

providing right level of challenges.
320 wesponses
® Fully
® Reasonably .
@ Partially
@ Unabie to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to L_D Copy
overcome them. i X
320 responses :
@ Every time
@ Usually
{1 Occasionally/Sometimes
® Rarely
@ Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,review @ Copy

and continuous quality improvement of the teaching learning process.

i 320 responses

® strongly agree
® Agree
@ Neutral
I @ Disagree
" @ strongly disagree

g

4

rifrcip
B.V.vVS. Basaveshwar Arts College
‘ IO BAGALKOT. e
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12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfaction Su
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing leaming experiences.

320 responses

® Toagreat extent
® Moderate

) Some what

® very little

@ Notat all

17. The institute/ teachers use student centric methods, such as 1D copy
experiential leaming, participative leaming and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

320 responses

@ Toagreat extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

e

18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. Q Copy

320 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

A
—~ Principal

|§§e i VEeaivosnaitcs B'V.V.S. Basaveshwar Arts Collegeso
il BAGALKOT.




12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfaction

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, lifeskills
and employability skills to make you ready for the world of work.

320 wesponses

® Toagreat extent
® Moderate

@ some what

® very iitie

@ Not at all

20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |D Copy
N Multimedia, etc. while teaching.

320 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%

21. The overall quality of teaching-learning process in your institu\te isvery |D Copy
good.

320 responses

~

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

-
%&. /‘% 48 G
rincip

B.V.V.S. Basaveshwar Arts College
i L e BAGALKOT. 9/30




12/20/22, 1:30 PM B.V.V. Sangha's Basaveshwar Arts College, Bagalkote. Student Satisfactiol ézozi-zg q
. . . LV GALKOT
22. The overall quality of teaching-learning process in your institute isvery |LJ Copy /

good.

320 responses

. @ strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ strongly disagree
SIS

This content is neither created nor endorsed by Google. R eport Abuse - Terms of Service - P rivacy Policy

Google Forms
4
5
il
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B.V.V. Sangha’s

STUDENTS SATISFACTORY SURVEY REPORT : 2021-22

The college has conducted student satisfactory survey in the month of August
on the entire 21 questions questionnaire through Google form. The student satisfaction
survey was represented via Paidiagram. The survey shows overall satisfactory

feedback on all the questions. Students give some suggestions also.

Regarding teacher, teaching, preparation for the class, syllabus covered,
mentorship and teachers help in the extra curricular activities all are shows

satisfactory feedback.

Regarding their suggestions, The Principal, IQAC coordinator and Heads‘_df all
departments have discussed about the needy steps to be taken up to improve the

overall growth of the college.

In overall, 92% students strongly agree with the statement that the quality of

Teaching-Learning Process in the institute is very good.

L
o ior TQAC Priveipplal

B.V.V.S. Basaveshwar Arts Colleg-
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B.V.V. Sangha’s

Basaveshwar Arts College, Bagalkote

Student Satisfaction survey

Ctrl + Click to View the document
https://forms.qle/wdrC5dyjw66fLf1E6
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